
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0774/2021 der CDU im Ortsbeirat betreffend Kinderfreundliches Mainz 
2021 (CDU) 
hier: Ersatzbeschaffungen von Spielgeräten im Hartenberg-Park im Haushaltsjahr 2021 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1.) Zu welchen Zeitpunkt und in welcher Form werden die oben genannten Personen vom Amt 
für Jugend und Familie beteiligt? 
 
Sobald der städt. Haushalt genehmigt ist, wird das Amt für Jugend und Familie das Partizipati-
onsverfahren durchführen und alle genannten Personen einbinden. Dies sollte noch vor den 
Sommerferien der Fall sein.  
Gewöhnlich kommen die Mitarbeiter:innen des Amtes für Jugend und Familie und des Grün- 
und Umweltamtes auf den Spielplatz und stellen die verschiedenen Spielgerätevarianten vor. 
Aufgrund der aktuellen Lage wird dies sehr wahrscheinlich auch im Juni bzw. Juli noch nicht 
möglich sein. Daher wird es ein digitales Abstimmungsverfahren geben. Bereits bei anderen 
Spielplatzprojekten im letzten und diesem Jahr hat die Fachabteilung positive Erfahrungen mit 
der digitalen Durchführung des Beteiligungsverfahrens gemacht. 
 
 
2.) In welchem Zeitraum sollen die Ersatzbeschaffungen durchgeführt und installiert werden? 
 
Die Baumaßnahme soll bis Ende dieses Jahres abgeschlossen sein. 
 
 
 
 
Mainz, 07.06.2021 
 
gez. 
 
Dr. Eckart Lensch 
Beigeordneter 
 
 
 
 
 
 
 


